

**„Príloha č. 8
k vyhláške č. 248/2016 Z. z.**

Údaje o prevádzke sústavy tepelných zariadení

Regulovaný subjekt:			
Sídlo/adresa trvalého pobytu:		IČO:	
Číslo povolenia:	Meno a priezvisko kontaktnej osoby:	E-mail:	
Regulačný rok:			
Dodávka* tepla na vykurovanie a v TUV v roku t-2:			GWh
Dodávka* tepla do technologického zariadenia v roku t-2:			GWh
Dodávka* doplnkového tepla v roku t-2:			GWh
Koefficient D_{ref}/D_{t-2}			
Regulačný príkon odberných zariadení so spotrebou tepla na UK a TUV:			kW
Regulačný príkon odberných technologických zariadení:			kW
Regulačný príkon odberných zariadení so spotrebou doplnkového tepla:			kW
Regulačný príkon odberných zariadení – nový odber:			kW
Celkový regulačný príkon v roku t : (do prílohy č. 6)			kW
Súčet regulačného príkonu pripojených odberných zariadení od roku t-n:			kW
Súčet regulačného príkonu odpojených odberných zariadení od roku t-n:			kW
Schválená alebo určená cena fixnej zložky ceny tepla v roku t-n:			eur/kW
Objednané množstvo tepla na rok t :			
na výstupe zo sekundárnych rozvodov			GWh
na výstupe z odovzdávacích staníc tepla			GWh
na výstupe z primárnych rozvodov			GWh
na výstupe zo zdroja			GWh
Celkové množstvo spotrebovaného paliva:		plyn	m ³ /rok
		bioplyn	m ³ /rok
		uhlie	t/rok
		biomasa	t/rok
Palivo :	plyn	spaľovacie teplo (kWh/m ³)	priemerná cena (eur/kWh)
	uhlie	výhrevnosť (GJ/t)	priemerná cena (eur/t)
	biomasa	výhrevnosť (GJ/t)	priemerná cena (eur/t)
Výška neobežných aktív netto k 31.12. roku t v tis. eurách			
Celkový regulačný príkon (kW)			
Neobežné aktíva súvisiace s regulovanou činnosťou v roku t RA_t			tisíc eur
Neobežné aktíva súvisiace s regulovanou činnosťou v roku t-n RA_{t-n}			tisíc eur
Pridelené emisné kvóty na rok t			ton
Predpokladané množstvo nakúpených emisných kvót			ton
Regulovaný subjekt je platiteľom dane z pridanej hodnoty:			
Pri nákupe tepla :			
regulovaný subjekt, od ktorého je teplo nakupované :			
množstvo nakupovaného tepla :			GWh
regulačný príkon na vstupe do sústavy:			kW
variabilná zložka ceny tepla:			eur/kWh
fixná zložka ceny tepla vrátane zisku:			eur/kW

* Skutočná dodávka vrátane tepla spotrebovaného dodávateľom. “.